
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 041 «Богослов'я» Таврійського християнського інституту. 

 

В Україні розвиток навчальних програм з напрямку богослов’я все ще знаходиться в процесі 

формування. Для того, щоб різноманітні деномінаційні традиції були рівномірно представлені в 

суспільстві та сфері досліджень релігії, важливо розвивати коректний рівень бакалаврських 

програм. Освітньо-професійна програма «Богослов’я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Таврійського християнського інституту, є одним з прикладів такого розвитку.  

Дана освітньо-професійна програма «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 041 «Богослов'я» ставить за ціль підготувати спеціалістів здатних знаходити 

практичні рішення враховуючи сучасні суспільні виклики. В програмі детально прописана матриця 

компетенцій, і заявлені навички тісно пов’язані зі структурою та предметами програми. Предмети 

виглядають розважено та співвідносяться з заявленими цілями, прослідковується загальна логіка 

навчального процесу. 

Помітно, що підготовка спеціалістів проводиться з урахуванням широкого кола знань з 

біблеїстики, систематичного богослов’я, історії, літургики, загальних гуманітарних дисциплін, а 

також розвитком дослідницьких та практичних навичок у сфері богослов’я. Ця цілісність та 

багатогранність добре відображає бажання надати студентам широкий діапазон навичок, що 

дозволять їм нести як просвітницьку, так і організаційну або богослужебну діяльність, після 

закінчення навчання. Програма враховує можливість продовження навчання на магістратурі, 

роблячи достатній акцент на дослідженнях та формуванні критичного аналізу, вміння 

опрацьовувати різноманітну інформацію у студентів. Ресурсне забезпечення програми виглядає 

достатнім та продуманим, а методи навчання адекватними та відповідними до заявлених цілей. 

На основі представленої інформації можна зробити висновок, що освітньо-професійна 

програма «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 041 

«Богослов'я» відповідає основним критеріям бакалаврської програми. Програма являє чітке 

розуміння цілей, стратегічно осмислену структуру та викладацький штат. З цього можу зробити 

висновок в цій рецензії, що програма «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

може бути впроваджена за для підготовки бакалаврів богослов’я. 
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